MBOY COLI Ne 1. /lemoBepCcHH UTOTOBBIX KOHTPOJIbHBIX paboT N0 pU3UKe

JleMoBepcHsi MTOrOBOH KOHTPOJAbHOM padoThl no pusnke, 7 Kaace

1.du3nYeCKUM TEJIOM SBIISIETCS:

a) aBTOMOOWIIb; 0) BO3MlyX; B) KWJIOTpaMM; T) IJIaBJICHUE;

2. YeM OTIUYAIOTCSI MOJIEKYJIIBI XKeJe3a B TBEPAOM U JKHUJIKOM COCTOSIHHH:

a) KOJIMYeCTBOM aroMoB; 0) opmoii;  B) pazmepom;

') MOJIEKYJIBI OJTHOTO U TOTO K€ BEIIECTBA B KUIKOM U TBEPIAOM COCTOSIHUHU OJIMHAKOBBI
3.B KakoM COCTOSIHUM MOXET HaXOAUThCA CTallb?

a) TOJILKO B TBEPJIOM; 0)TONBKO B )KHJIKOM; B) TOJILKO B Ta3000pa3HOM; T') BO BCEX TPEX
COCTOSTHUSIX;

4.Ha pucyHke cieBa IoKa3aHa MEH3ypKa C KUIKOCTBIO, a CIIpaBa — MEH3ypKa C TeM e
KOJIMYECTBOM XUAKOCTH U TIOTPYKEHHBIM B Hee TeloM. Yemy paBeH o0beM Tena?
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a) 280 mu;
6)140 mu;

B)160MT;

r) 120 mu;

5.B Tennom nomemmeHnu qudy3ust IPOUCXOIUT OBICTpEe, TaK Kak:

a) YMEHBIIAIOTCS TIPOMEKYTKH MEXKY MOJICKYJIaMU;

0) YBEIMUUBACTCSA CKOPOCTh ABUKEHHS MOJIEKYJT;

B) YMEHBILIAETCSI CKOPOCTH IBUKEHUS MOJICKYJT;

I') U3MEHSIOTCS pa3Mepbl MOJIEKYI.

6. 3a kakoe BpeMsl BeJocuneucT npoitaer 250 MeTpoB, ABUrasiCh CO CKOPOCTBIO 5 M/c?

a) 1250 ¢c; 6)20¢c; B)50c; 1r)30c¢;

7. I3MeHeHne CKOPOCTH JIBUKEHHUSI TeJla IPOUCXONT:

a) camo 1o cebe; 0) Mmoka Ha HEeTO JACHCTBYET JIPYroe Telo;

B) 0e3 AeHCTBUS Ha HEro JPYroro Tenia; r) ocie ISHCTBHUS Ha HEro APYroro Tena;

8. U3 uyryHa, papdopa, 1aTyHu 1 MpamMoOpa H3rOTOBJICHBI Ba3bl OIMHAKOBON Macchl. Kakas Ba3a
MMeeT HauboIpIHii 00BeM?

v, M/C
10”?------------ N — a) uyryHHas; 0) ¢ap¢opoBas; B) JaTyHHas; T') MpaMOpHasi;
8t 5 9.ITo rpadguKy ImyTH paBHOMEPHOTO JBKCHUS OTIPEICITUTE Iy Th,
6 MPOMJICHHBINA TEJIOM 3a 6 CEeKyHJ MOCJIe HayaJla IBUKEHUS.
2} )
_ a) 64 wm;
712 3 144c 6)24wm
Puc.
B) 36 M;
r) 16 m;

10.Cpennsis MIOTHOCTB YesloBedeckoro Tesa coctasisger 1070 kr/m3. Beraucante 06beM Tena
YyeJIoBeKa Maccoi 53,5 kr.

a) 20 m%; 6) 0.05 M3, B)2 Mm% T1)0.57 M3;

11.Kakyro pusruecKyro BeTHUUHY ONPeaeisioT mo ¢popmyne P=F/S ?

a) paboty; ©0) mourHocTh; B) naBnenue; r) KIIJI; m) sHepruto;

12. Kakast u3 nepe4nciaeHHbIX HIKe (PU3HMUECKUX BEIMYUH BbIpaxaercs B nackaisx (I1a) ?

a) MOIIIHOCTh; 0) IaBJeHHE; B) CWJIa; T) 3HEprusi; 1) padoTa;
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13.B KakoM COCTOSIHMM BEILECTBO MEPENAET AABJIECHUE TOJIBKO 110 HAIIPABJICHUIO JEHCTBUSA
CHJIBI?

a) TOJIBKO B TBEPJOM; 0) TOJIBKO B KUJIKOM; B) TOJIBKO B Ta3000pa3HOM;

T') B )KUIKOM U Ta3000pa3HOM; [) CpEAH OTBETOB a —I' HET MPaBUJIBHOIO;

14. Teno BcrbiBaeT. KakoBO COOTHOIIEHUE MEXK/TY CUIION TSDKECTH U apXUMEI0BOM CHIIOH ?
a)Fm=Fa=0 06) Fm<Fa B) Fm=Fa=0 r) Fm>Fa

15) KakoBo HampaBiieHHe apXUMeI0BON CHIIBI, ACHCTBYIONIEH Ha TUTBIBYITUH KOPaOiIh?

a) IPOTHB HAIIPABICHUS BHXKEHUS KOPAOJIs;

0) 10 HAIPaBJICHUIO IBUXKEHUS KOPAOIIs;

B) apxumeJioBa cuja pasHa 0;

I') [10 HAIPABJIEHUIO CUJIBI TSKECTHU:

1) IPOTHUBOIOJIOKHO CHUJIE TSKECTH;

16.Yemy paBHO naBieHue Boabl Ha rayoune 2 m? Ilnotrocts Boast 1000 kr/mS.

a) 20 000 ITa; 6) 5000 ITa; B) 2000 ITa; r) 200 ITa; m) 0,02 Ila;

17. YeMmy paBHa apXuMeJI0Ba CHIIa, JEHCTBYIOmAs Ha Teno oobemoM 6 M3 ? ThnoTHocTs raza 1.3
kr/m®,

a)78H; 6)7,8H; B)6H; 1)1.3H

18. Kakas u3 nepeuncieHHbIX HUKE eIMHUL] IPUHSATA 32 €IUHUILY MOIIHOCTH?

a) [lackanw; 6) Kunorpamm; B) JI>xoyns; r) Bart; 1) HeroTos;

19. Kakoii npocToii MexaHU3M M300pakeH Ha pUCyHKe 17

a) peryar; 0)HakiioHHas MIIOCKOCTS;

B) HenonBu>kHbIi 6110K; B) OJIBUKHBIN OJIOK;

20.Kakoit oTpe3ok Ha cxeme (puc.2) u3o0paxkaeT miedo cuibl F2 ?

f‘! B O . . & . . D
LS A L] L L) Ll
7,
x Puc.1
F, puc.2

a) OA; 6) CB; B) CO; r) OB;

21.Tpaxrop Tsauet mayr ¢ cunor 3000 H. Kakas paborta cosepmaercs Ha myTtr 30 m?

a) 100/Ix; 6) 0.01 JIx; B) 3000 /Ix; 1) 90 000/1x;

22. KakoBa MOIITHOCTh JBUTATENS, coBepmaroniero padory 30 [Ix 3a 10c?

a) 5Bt; 6) 300BT; B) 180 /Ix; 1) 3 BT}

23.C nomolIb10 MPOCTOro MeXaHu3Ma coBepiieHa nojiesnas padora 40 Jx. Kako monnsrit KI1/]

ero, ecyu nojHas padota cocrasmia 80 JIx?
a) 40%; 06) 50%; B) 80%; r) 120%.
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JleMoBepcHsi MTOrOBOH KOHTPOJIbHOM padoThl o Gusnke, 8 kiaacce

1. BuyTpeHHsisi 3Heprusi CBUHIIOBOTO TeJla U3MEHUTCSI, €CIIU:
a) CHJIBHO yIapuTh 10 HEMY MOJIOTKOM; 0) TIOJHSTH €ro HaJl 3eMJICH;
B) OPOCUTH €ro TOPU30HTATIBHO; T') U3MEHUTDH HENb34.

2. Kako#i Buj Teruionepenadyn HaOMIOdaeTCsl P 00OTpeBaHWM KOMHATHI OaTapeel BOJSHOTO
OTOIJIEHUsA?
a) TEIUIOMPOBOJHOCTE; 0) KOHBEKIIUS; B) U3TyUEHHUE; T') BCEMH TPEMsI CIIOCO0AMU OJJTHAKOBO.

3. Kakas pusnueckas BennurHa 0003HavaeTcst OyKBOM A M ©MeeT pa3MepHOCTh JIk/Kr?
a) yeTbHas TeIJIOEMKOCTh; 0) yeabHas TeIIoTa CrOpaHus TOILTUBA;
B) y€NbHAs TEIJIOTA IUIABJICHUS; T) yIeJIbHas TEIIOTa MapooOpa3oBaHusI.

4. B nporiecce KUMEHUS TeMIIepaTypa *KUJIKOCTH. ..
a) yBeJIMYUBAeETCs; 0) HE U3MEHSETCS;
B) YMEHBIIIACTCSI; T) HET IPABUILHOTO OTBETA.

5. Ecnu Tena B3aMMHO OTTAIKUBAKOTCA, TO 3TO 3HAYMT, UYTO OHU 3apSIKEHBI ...
a) OTpHUIATENHHO; 0) pa3HOMMEHHO; B) OJJHOMMEHHO ; T') TIOJIO)KUTEIIBHO.

6. ConpoTuBIICHNE BRIYHUCIIICTCS 110 (hOpMYyJIe:
a) R=1/U; 6) R = U/I; B) R = U*I; r) npaBusibHOM GOpMYIIBI HET.

7. VI3 kakoro moJjroca MarHura BbBIXOJAT JIUHUU MAarHUTHOI'O HOJISI?
a) U3 CEBEPHOTO; 0) M3 I0KHOTO; B) U3 0OOUX TOJIFOCOB; T') HE BBIXOIIT.

8.Ecnu aneKkTpudeckuil 3apsl ABMXKETCS, TO BOKPYT HETO CYIIECTBYET:
a) TOJIBKO MarHUTHOE T0JI€; 0) TOJBKO AJIEKTPUIECKOE TI0JIE;
B) U AJICKTPHUYECKOE ¥ MArHUTHOE TI0JIC; T') HUKAKOTO TOJISl HET.

Yactrp B
9. Kakoe KoJIM4eCcTBO TEIUIOThI HEOOXOIMMO COOOIIUTH BOJE Maccoi 1 Kr, 4TOOBI HarpeTh ee OT

10°C no 20° C? Y genpHas TemnoeMkocTh Boabl 4200 Jx/kr - °C?
a) 21000 JIx; 6) 4200 JIx; B) 42000 JIx; r) 2100 [Ix.

10.Kakoe Koau4ecTBO TEIJIOTHI BBIAEIUTCS B TPOBOAHUKE conpoTuBiieHreM 1 OMm B Teuenue 30
CeKYH/I ITpu cuiie Toka 4 A?
a) 1 JIx; 6) 8 IIx; B) 120 JIx; ) 480 [Ix.

11. PabGora, coBepuierHas TokoM 3a 600 cekynn, coctaiser 15000 J[x. Uemy paBHa MOIIIHOCTb
TOKa?

a) 15 Bt; 6) 25 Br; B) 150 BT; 1) 250 Br.

12. /IBa npoBoanuka comnportuiieHneM Ri1 = 100 Om u R2 = 100 OM coeauHeHb! MapaiesibHo.
Yemy paBHO UX 00IIee COPOTUBIICHHE?

a) 60 Om; 6) 250 Owm; B) 50 Om; 1) 100 Om.

Yacts C

13. A5 marpeBanust 3 mutpoB Bozsl oT 180 °C mo 1000 °C B Boay BIyCKaIOT CTOTPAyCHBIN TMap.
Omnpenenure maccy napa. (YaenbHas Teriora mapooOpasoBanusi Boabl 2,3 - JIx/Kr, ynenbHas
TermnoeMKocTh Boabl 4200 [Ix/kr - °C, mmoTHOCTh Bojabl 1000 kr/m3).

a) 450 xr; 0) 1 xr B) 5 kxr; 1) 0,45 Xr.
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14 HanpsxeHue B KeJde3HOM MpoBoaHuke juuHOM 100 cM m ceyenmem 1 mm? pasuo 0,3 B.
VaensHoe comporupienue xkene3a 0,1 OMm - Mm%/M. Bpluncnure cuily TOKa B CTalbHOM

MIPOBOJIHUKE.
a)10A;6)3A;8)1A;1)0,3A.

JleMoBepcHs HTOTOBOM KOHTPOJLHON padoThl 0 dbusuke, 9 Kiaace

1. Msig ynan ¢ BBICOTBI 3 M, OTCKOYHJI OT T0JIs U ObLT MoiiMaH Ha BbicoTe 1 M. I1yTh,
IIPOMJCHHBIN MSYOM PaBEH. ..
A)3mb)4m B) 5mT) 2m

2. IToe3n uepes 10 ¢ mocne Havyasia IBMKEHUsI MpuoOperaeT ckopocth 0,6 m/c. Uepes kakoe
BpeMsl OT Hauaia JBMKEHUS CKOPOCTh MOe3/1a CTaHET paBHA 3 M/c?
A)50cb)30cB)40cI)35¢c

3. 3a Kakoe BpeMsi aBTOMOOWIIb, JIBUTasiCh U3 COCTOSTHUS TTOKOS ¢ yckopenueM 0,6 m/c?
npoiaer nyts 30 m?
A)55c¢b)15¢cB)10cI)5c

4. JIBmKeHME MaTePUAILHOM TOYKHM IPEACTABIEHO ypaBHeHneM X = 150t + 0,4t2 .
HauanbHast ckopocTh paBHa. ..
A) 0,4 m/c B) 0,8 m/c B) 60 m/c T') 150 m/c

5. Cuna 60 H coobmaer teny yckopenue 0,8 m/c? . Kakast cuiia coo0IaeT 3ToMy Telry
yckopenue 2 M/c?>? A) 150 HB) 120 HB) 240 HT) 1,6 H

6. UeMy paBHO U3MEHEHUE UMITYJIbCA TEJIA, €CJIM Ha HEro JiecTBoBania cwia 15 H B Teuenun
0,2 c?
A) 3 xr * M/c B) 75 kr * m/c B) 15 kr * M/c ') 30 xr * m/c

7. Ha ckobKO yIITMHUTCS PHIOOJIOBHAS Jiecka kecTkocThio 0,5 kH/M npu mogHsaTHN
BEPTUKAIBHO BBEPX pbIObI Maccoit 200 r?
A)lmBb)4mmB)4cmI) 10 cm

8. MasaTHHK coBepIIaeT He3aTyxalolle rapMoHnieckue koiaedbanus. [locrossHHBIMU
SABJIAKOTCA. ..
A) cmemenue b) ammutyna B) ckopocts [') yckopenue

9. CkopocTh 3ByKa B Bo3ayxe paBHa 340 m/c. YX0 4elloBeKa UMEEeT HauOOJIbIIYIO
YyBCTBUTEIBLHOCTh Ha JyIMHE BOIHBI 0,17 Mm.HacTtoTa 3TOM BOJIHBI paBHaA. ..
A)2 k[ b)200T'u B) 20 I'n I') 20 xI'x

10. Konebanus, rpaduku KoTopbix npeactaniensl Ha pucyHke (I u II) otnuyarores. ..
A) nepuonom b) ammnutynoii B) wacrotoii I') BeicoTOl ToHA

11. 3Byk OoT (peliepBepKa JIFOHM YCIBIIIAIHN CITYCTS 5 € TIOCJIE TOTO, KaK OHU €T0 YBHJICIH.
CxkopocTs 3ByKa B Boznyxe 340 m/c. Paccrosinue o deiiepsepka. ..

A)85mb) 170 M B) 850 mT') 1700 m

12. JlepeBsHHBIN KOPIYC B CTPYHHBIX MY3bIKQIbHBIX HHCTPYMEHTAX UIPAET POJib...
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A) nuddysopa b) orpaxkarens B) pesonarop I') dytisp

13. DnexTpomaruuTHas BosiHa umeet JuinHy 450 M. Ilepuon xoneGaHus 3TOM BOJIHBI paBeH. ..
A) 1,5%10%¢ B) 15*105¢ B) 13,5*%10° ¢ I') 1350*10° ¢

14. SIBneHune 3JIeKTPOMarHUTHOM MHIyKIIMM OTKpbUI B 1831 1...
A) M.®apaneii b) D.JIenn B) b.SIko6u I') J[.Makcpemn

15. OKoJ10 MOJBUKHOTO MOJOKUTEIHHO 3apsDKEHHOTO MIapa 00HAPYKUBACTCA. ..
A) 2JIeKTpUYECcKOe U MarHUTHOE OISt

bB) Tonpko 35ekTprUecKoe mnosie

B) Tonpko MarauTHOE 1osie

I') TonbkO TpaBUTAIIMOHHOE MOJIE

16. CornacHo Teopun MakcBeiia 3J1€eKTPOMarHUTHHIE BOJIHBI. . .
A) nmonepeyHsle co CKOPOCTHIO pacipoctpanenus 3*108 m/c

B) npomosbHbIE €O CKOPOCTHIO pactpocTpanenus 3% 108 m/c

B) monepeunsie co ckopocThio pactipoctpanenus 300 m/c

I') mpopoawsHBIE cO ckOpocThIO pacpocTpanenus 300 km/c

17. Macca nokost poToHa paBHa. ..
A) 1,00866 a.e.m b) 1,00728 a.emB) 21 1) 0

23
18. Anpo aroma Hatpust 11 a COJICPIKUT

1) 11 npoToHoB, 23 HeWTpoHA
2) 12 npotoHoB, 11 HeillTpoHOB
3) 23 mpotoHa, 11 HeHTpOHOB
4) 11 nporoHoB, 12 HENTPOHOB

19. Tlpu 3axBate HeiTpoHa siapoM Al 27 13 oOpa3yeTcst panroakTuBHBIN n30Torm Na 24 11 .
[Ipu 3TOM s11IEpHOM IPEBPAIIEHUH UCITYCKAETCH. ..
A) neiitpon b) anba-vactuna B) snexrpon I') mpoton

20. Yemy paBHa kpacHas rpanunia porodddexra s Kaius, eciu padoTa BbIX01a U3 3TOTO
metaia 2,2 3B? A) 564 um b) 0,2 mxm B) 300 mxMm I') 700 nim

N+ JHe —'§ O+X,

21. Kakas gactunia X BBIJIEISETCS B PEAKITUU

1) anexTpoH

2) HEUTpOH

3) npoToH

4) anbda-yactuna

22. Yemy paBHa dHEprus cBs3u sifpa aroma aenrepus? (mp=1,00728a.e.m; mn= 1,00866
a.e.mM; my=2,0141 a.e.m)
A) 1,7 MaB B) 5 MaB B) 9 MaB I') 4,5 MaB

23. YeMy paBHa SHEPIUs KBaHTA C 4acTOTOM u3myuenus 10°T'm?
A) 6,6 * 101 [T B) 6,6 * 102 JIx B) 6,2%102° [T T') 6,2 #1075 JI



MBOY COLI Ne 1. /lemoBepCcHH UTOTOBBIX KOHTPOJIbHBIX paboT N0 pU3UKe

24. CoJsHLIE COCTOUT HU3...
A) cMecu a30Ta M renus

b) cmecu renust u Bogopoaa
B) yraneBonopona

I') Tonbko u3 Bogopoaa

25. IInanerapHyo MOJEIb aTOMa 00OCHOBAI. ..
A) D.Pesepdopn b) H.bop B) H.Tomcon I') A.D#inmmreitn



